

# Департамент образования

От:

Отправлено:

Кому:

Тема:

Вложения:

Департамент образования

Отзыв об учителе МАОУ СОШ №66 Е.Н. Мироновой

Департамент образования  
 администрации муниципального  
 образования город Краснодар

«10 Ноя 2020

20 г.

Входящий № 30-4890-11/20

## **Отзыв об учителе начальных классов МАОУ СОШ № 66 Е.Н. Мироновой**

Елена Николаевна Миронова начала свой путь в педагогике 24 года назад, окончив Елецкий государственный педагогический институт. Помогать детям адаптироваться к обучению в школе, дарить знания подрастающему поколению, зажигать в их сердцах благородный свет и тягу к наукам – дело совсем не из лёгких. Наши дети пришли к Елене Николаевне застенчивыми, несамостоятельными малышами, и за четыре года она не только научила их основам образовательных программ, но и показала, как надо дружить, общаться, взаимодействовать. Ведь первый учитель открывает перед ребёнком удивительный и такой огромный мир, готовит к самостоятельной жизни в дальнейшем, чтобы вчерашние малыши могли спокойно и с уверенностью идти дальше – на следующую образовательную ступень.

Нашим детям очень повезло расти и развиваться под руководством опытного педагога Е.Н. Мироновой. Елена Николаевна – учитель высшей квалификационной категории, руководитель школьных методических объединений учителей начальных классов, педагог-наставник молодых специалистов. Для ребят Елена Николаевна стала советчиком, соратником и порой даже защитником. Рядом с ней четыре года начальной школы пролетели незаметно. Это было замечательное время открытий, познаний и первых жизненных уроков. Строгая, но справедливая, Елена Николаевна смогла найти ту самую золотую середину, когда в классе царят порядок, уважение и дисциплина, но при этом дети умеют выражать своё мнение, чувствуют себя полноправными личностями.

За годы безупречной, высокорезультативной работы Елена Николаевна имеет множество заслуженных наград: благодарственные письма и почётные грамоты разных уровней.

Ребятам нашего класса посчастливилось пройти четырёхлетний путь становления личности под началом Елены Николаевны. Мы, родители выпускников 4 «Г» класса (а в настоящее время – учеников 5 «Г» класса), благодарим Елену Николаевну за сердечную доброту и заботу о наших детях, за полученные знания, качество которых мы видим и сейчас, ведь по результатам первой четверти 2020-2021 года этот класс - лучший в параллели по успеваемости. Желаем Елене Николаевне и всем педагогам творческих успехов и радости от работы!

Родители обучающихся 5 Г класса, МАОУ СОШ № 66.